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· identificativo soggetto:  
segnalazioni@ladelfia.org
· Denominazione, indirizzo sede legale, e-mail e pec dell'azienda/ente:
L’Adelfia Società Cooperativa Sociale, via Stazione, s.n.c., (73031) Alessano Lecce, mail: amministrazione@ladelfia.org   pec:  adelfia@legalmail.it
· Riferimento DPO (responsabile protezione dati):
Dott. Gianfranco Riso;
· Nome e Cognome del gestore della segnalazione;
Dott. Donatello Alessio
· Codice Fiscale del gestore della segnalazione;
LSSDTL74T03L419Q;
· Indirizzo email del gestore della segnalazione:
alessio.studio@gmail.com












Whistleblowing
Segnalazioni di condotte illecite e irregolari

L’Adelfia Soc. Coop Sociale ha attivato un canale di segnalazione interno con lo scopo di disciplinare un sistema di segnalazioni di illeciti e irregolarità nell’ambito dell’attività svolta dalla Cooperativa, garantendo la riservatezza dell’identità della persona segnalante. La Cooperativa si è attivata in risposta ed in linea a quanto previsto dal decreto legislativo 10 marzo 2023, n. 24 (il “Decreto Whistleblowing”) di “attuazione della Direttiva (UE) 2019/1937 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 ottobre 2019, riguardante la protezione delle persone che segnalano violazioni del diritto dell’Unione e recante disposizioni riguardanti la protezione delle persone che segnalano violazioni delle disposizioni normative nazionali”, di cui siano venute a conoscenza.
Le nuove disposizioni prevedono una particolare tutela nei confronti dei soggetti che intendano segnalare eventuali illeciti, in modo che possano agire senza il timore di subire conseguenze pregiudizievoli nei propri confronti.
La fruibilità di questa procedura e delle relative tutele è riferita ai casi in cui il segnalante – che ha appreso la notizia nell’ambito delle sue funzioni – sia in buona fede e la segnalazione sia fondata su elementi di fatto precisi e concordanti.
Non sono ammesse affermazioni false o vessatorie, lamentele di carattere personale o rivendicazioni.
La procedura è altresì conforme alla normativa in materia di protezione dei dati personali e, in particolare, alle disposizioni di cui al Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali.
Per maggiori informazioni puoi prendere visione della Policy Whistleblowing cliccando qui.
Accedi alla piattaforma – clicca qui
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